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Grupa “ Legend e“ preksinoć održala prvi od tri zakazana koncerta u Velikoj 
dvorani Centra “Sava” i po običaju - oduševila 
  
Iskrene emocije 
  
Prvi od zakazana tri koncerta grupe “ Legende ”, održan preključe u Centru 
“ Sava ”, potvrdio je pravilo da kvalitetna i dobra pesma ima svoje 
poklonike, bez obzira na metereološke ili finansijske priklike u kojima se 
održava . 
 
Plava dvorana pomenutog zdanja je, uobičajeno kada je reč o “ Legendama ”   
bila mala da primi sve one koji su ne samo počeleli da vide i čuju ovaj 
beogradski sastav širokog muzičkog opisa, već i da igraju ( i pevaju ) sa 
njima u ritmu koji su diktirali više od dva sata. 
… “ Zbog velikog interesovanja odlučili smo da održimo još jedan koncert   
( 2.-og februara ),  kako bismo izašli u susret svima onima koji poštuju         
” Legende ”… ” - kaže za “ Ekspres ” Zoran Dašić, vođa ovog sastava 
dodavši da ovih dana, ipak, odlaze u Sloveniju kako je bilo i najavljeno, da 
bi po povratku, na istom mestu, održali još jednu svirku. 
 
Dirigent Vojkan Borisavljević i Beogradski gudači su se na sceni                  
“ Legendama ” pridružili negde na pola koncerta kao bi zajednički izveli 
jednu od onih nezaboravnih balada ovog benda. Ako je na početku, kada je 
temperamentni vokalni solista Ivan Milinković prisutne podsetio pesmom    
“ Ne veruj ” na najzvezdanije trenutke grupe “ Legende ”, nekako sve bilo 
stidljivo i oprezno, kao da su muzičari i publika opipavali jedni drugome 
opipavali puls, onda je u nastavku sve bilo na nivou iskrenog oduševljenja i 
gromoglasnih aplauza. Zabeležili smo i interesantan detalj tokom pesama     
“ Molitva ” ( uz svetlost upaljača iz sale ) , “ Zbog tebe ” i “ Četrdesete ”, 
kad se jedna zagonetna devojčica ( “ Z ” ) sjurila u parter ispred bine i 
vatreno zaigrala pod svetlošću reflektora što je bio znak i ostalima da ustanu 
i cupkaju ili se njišu u mestu. 
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